

**全城清潔 2015@家是香港**  
**「妥善處置建築廢物」宣傳及教育活動**  
資料文件

**目的**

本文件旨在邀請大埔區議會支持並參與環境保護署(環保署)為配合政府的「全城清潔 2015@家是香港」運動而舉辦的「妥善處置建築廢物」宣傳及教育活動，以提升市民對妥善處置建築廢物的公民意識。

**背景**

2. 政府將於本年 8 月 1 日起推行「全城清潔 2015@家是香港」運動，透過跨界別及全民參與的形式，凝聚各方力量，齊心建立一個更清潔、更健康的家。各決策局及部門會投放資源及人手，積極參與這個運動，而打擊非法棄置建築廢物亦是這個運動的其中一個重點項目。

3. 環保署了解及關注大埔區內非法棄置建築廢物的問題。自 2014 年至 2015 年 6 月，本署收到大埔區內有關非法棄置建築廢物的投訴數字共約有 103 宗。為打擊有關非法活動，本署已在區內的非法棄置建築廢物黑點一帶加強監察，包括增加巡查次數及進行突擊行動。為進一步緩解區內非法棄置建築廢物問題，本署現期望透過宣傳及教育活動，加強市民及相關業界對妥善處置建築廢物的意識，共同改善附近一帶環境。

**活動詳情**

4. 環保署會於下列時間地點舉行「妥善處置建築廢物」宣傳及教育活動。

「妥善處置建築廢物」宣傳及教育活動

日期：2015 年 8 月 25 日

時間：上午 10 時至中午 12 時

地點：大埔鄉事會坊

5. 在活動期間，本署職員會穿著活動用宣傳服裝或佩帶襟章，向市民派發宣傳單張，及提醒市民和運輸業界應妥善處置建築廢物，並會在活動範圍張貼宣傳橫額。

### 未來路向

6. 環保署會於是次宣傳活動完結後，檢討活動對緩解區內非法棄置建築廢物問題的成效，並考慮在區內其他黑點進行同類宣傳活動。本署亦會繼續探討其他可行措施，以打擊區內的非法棄置建築廢物活動。

7. 本署期望得到大埔區議會及各議員對「妥善處置建築廢物」宣傳及教育活動的支持，並歡迎貴區議會對活動提出寶貴意見。

8. 如有進一步查詢，請與區域辦事處(北)的蔣熙然小姐聯絡(電話：2158 5811)。

環境保護署  
2015年7月